

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ТЕАТРА

Говоря о новом, 1970 году, мы, деятели театра, ни на минуту не забываем о той большой ответственности, которую накладывает на нас событие огромной важности, — столетний юбилей В. И. Ленина. Подготовку к нему мы начали в 1969 году, осуществив постановку пьесы лауреата Ленинской премии В. Ежова «Соловьиная ночь». Это волнующая лирическая драма о высоком гуманизме советского солдата, о его чувстве интернационального долга. В прошлом году впервые в Армении прозвучал голос Маяковского-драматурга. Хочется отметить, что театр создал свой сценический вариант феерической комедии «Клоп». Большой идейно-политический заряд делает эту пьесу одной из самых злободневных. А сатирическая антифашистская пьеса А. Тропинина и В. Галеева «Три смерти Альфреда Герцога» пойдет на сцене театра им. Станиславского в этом году. Кстати сказать, эта пьеса вообще впервые увидит свет рампы. Готовится к постановке и пьеса А. и П. Туров «Чрезвычайный посол», рассказывающая о деятельности известного советского дипломата, сподвижника В. И. Ленина А. Коллонтай. Надеемся, что в наступившем году юбилейная афиша пополнится новыми пьесами — Е. Габриловича «Коммунистка» и А. Жуховицкого «Справедливость — мое ремесло».

В новом году мне хочется пожелать организациям и учреждениям, занимающимся строительством нашего театра, серьезнее и энергичнее начать работу, а своему коллективу — сплоченности и большого вдохновения.

А. ГРИГОРЯН,
главный режиссер театра
им. Станиславского, заслуженный артист
Армянской ССР.

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
г. ЕРЕВАН

1 ЯНВ 1970